



《“大师哥”雨中义卖为她筹救命钱》后续报道

白血病女孩签名捐器官

为让更多的人关注她的病情,志愿者筹拍微电影

8月28日,现代快报曾刊登过一篇题为《“大师哥”雨中义卖为她筹救命钱》的报道,19岁少女蔡正阳罹患白血病,她的同校“大师哥”季晓强为了帮其筹医药费,坚持雨中义卖教辅书籍。近日,记者获悉,为了回报社会好心人给自己的帮助,阳阳已在《中国人体器官捐献自愿书》上签下了自己的名字,而季晓强再次伸出援手,决定为阳阳筹拍一部微电影,希望借此让更多人关注这个善良的女孩。

严君臣 胡涓

▶躺在病床上的阳阳和照顾她的妈妈
严君臣 摄

看了日记,母亲心如刀绞

“现在身体比以前好一点了,但每个月还是要定期返院,谢谢大家对我的关心。”9月12日下午,当记者在南通市第一人民医院找到阳阳时,这个坚强的女孩刚刚接受了当天的化疗,正在病床上休息,眉宇间没有丝毫的悲观之情。从患病到现在,南通当地不少好心人前去看望她,这让阳阳单调的治疗生活增添了许多色彩。

今年7月,阳阳在通过网络浏览新闻时,发现了一个和自己境遇十分相似的浙江女孩,对方想用遗体回报社会的念头,深深触动了她的心灵。生怕遭到反对的她没敢开口和家人讨论,只是用笔在自己的日记中记下了自己的点滴感受。

“其实我早知道了。”阳阳妈妈杨杏梅苦笑着告诉记者,就在女儿“暗地里”做准备工作时,她在一次回家取物途中,无意中看到了阳阳不小心落下的日记本。纤细的



字迹写得异常认真,而其中记载的内容,让杨杏梅的手克制不住颤抖起来。“当时心里太难过了,感觉完全不能接受,直接就跑出门了。”杨杏梅说,虽然心如刀绞,但她没和女儿讨论过这件事情,只是默默支撑着继续照顾阳阳的生活。

即便如此,细心的阳阳还是从日记本的些微异常中,发现妈妈可能发现了自己的秘密。“感觉很对不起妈妈,但我已经下定决心了。”前几天,阳阳正式着手准备捐献事宜,并于近日郑重地在《中国人体器官捐献自愿书》上签下了自己的名字。

志愿者帮她筹拍微电影

看着女儿从未有过的认真神情,杨杏梅也渐渐想通了,但她尚未放弃救治女儿的努力。“现在最好还是移植骨髓,就是费用比较高。但不管怎么样,我都不会放弃的。”现在,身为南通一院清洁工的杨杏梅每天早晨5点起床,帮阳阳做好一天的饭菜,随即便是整天在病床和工作岗

位间奔忙。她最大的精神支柱,就是未来有一天女儿能恢复健康,过上和同龄人一样的正常生活,“要是真有那一天,我会让女儿将余生都用来帮助别人,我自己不需要她养,只要能平平安安就好。”

这名坚韧而深情的母亲,其实并不是一个人在“战斗”。9月11日,“大师哥”季晓强带着义卖教辅书所得1万元善款来到阳阳的病床前。据其介绍,为了帮助自己的小学妹,他决定筹拍一部关于阳阳的微电影。“品学兼优的阳阳因生病用药,导致上课瞌睡,成绩下降,不明就里的班主任撤销了她副班长的职务……”季晓强告诉现代快报记者,他已于近日拟写好剧本初稿,演员大多是志愿者学生,目前正在甄选主演,力争在国庆期间推出。“我们打算通过微信、微博等时下热门的多媒体平台发布,希望通过这部微电影,让更多人了解、关注、帮助阳阳。”据了解,来自北京、上海等多地的志愿者都纷纷加入了这个筹拍行列。

“金鼎奖”大赛总导演将拍“最盐城”的电影

9月13日,“金鼎奖”全国声乐演唱大赛江苏站海选在盐城市滨海县举办,作为土生土长的盐城人,本次大赛总导演臧溪川心系家乡,不仅亲临滨海的海选现场,还将拍摄一部具有苏北盐城特色的电影作品。昨天,现代快报记者独家采访了臧溪川。

全国大赛总导演是盐城人

据了解,“金鼎奖”全国声乐演唱大赛于8月28日在北京启动,大赛组委会分别在北京、天津、山西、河北、安徽、江苏、湖北、辽宁等多个地区及网络赛区进行海选,总决赛将于11月在北京举行。

在13日的滨海县海选现场,记者了解到,本届“金鼎奖”全国声乐演唱大赛的总导演臧溪川是盐城籍,他曾在《满城尽带黄金甲》、《三枪拍案惊奇》、《山楂树之恋》、《金陵十三钗》等影片中担任第一副导演,此次与臧溪川一同回到家乡的,还有盐城籍著名主持人刘孟哲。

已导演过多部知名电影

臧溪川出生于1976年,原名臧启武,家乡在盐城市射阳县黄沙港

镇,父母和妹妹至今还居住在老家,“平时工作忙,跟家人在一起的时间很少,很感谢家人给我的体谅。”臧溪川说,此次在家门口做活动,他只来得及在晚上10点回射阳探望家人,凌晨3点又返回了比赛场地。

从2000年离开家乡,臧溪川跟随在导演张艺谋身边8年,2012年起亲自导戏,独立担任导演。今年8月14日,臧溪川导演的《激情跳水梦》还入围了北京国际电影周。

要将盐城搬到大银幕上

明年三月,臧溪川导演的首部院线电影《拳霸风云》即将登上大银幕,“我下一步想拍摄一部具有苏北盐城特色的电影。”据臧溪川透露,他不仅要在盐城选景,还要在盐城选取演员,让盐城人用盐城地道的苏北方言,讲述盐城人自己的故事,



臧溪川工作照 本人供图

“在拍摄完毕后,将产自家乡的电影带到具有国际影响力的电影节,让世界看看盐城的魅力。”据了解,这部电影的题材已经在谋划中。

如皋农村商业银行江安支行原行长被调查

9月12日,南通市纪委官网“江海清风网”发布消息,如皋农村商业银行江安支行原行长周荣彬涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

陈莹 严君臣

一个单位有15个王伟 这个钱包是谁的?

徐州叫王伟的人最多,有4095个

说。事实上,据记者了解,根据徐州户籍部门统计,徐州市叫“王伟”的人最多,有4095人。在那一堆发票中,侯海萍发现90%的抬头都写着徐州某公司,“失主在这家单位上班无疑了。”但当联系上这家单位人事部门时,她傻眼了。“你找王伟?我们公司员工叫王伟的有15个。”人事部门回复。“我就把丢钱包的事情跟他们说了。”侯海萍说,该公司人事部门开始寻找失主“王伟”,一个个电话打出去,均称没有丢钱包,直到找到第十二个的时候,才找到丢钱包的王伟,“对方说他在车站,钱包确实丢了。”董伟 刘清香

杀人潜逃15年 两外地逃犯在高邮落网

昨天下午,扬州高邮市公安局对外发布,该局通过侦破系列盗窃案件,抓获两名潜逃15年的外地杀人逃犯。

据高邮警方介绍,今年春节前后,高邮市城区范围内相继发生10余起翻墙入室盗窃案件,警方经过现场调查,发现这10多起案件作案特征极为相似,经过分析为一人所为。9月10日,专案组成员在高邮城区将其一名52岁的女性嫌疑人方某抓获归案。之后,民警又通过技术手段,假扮方某将47岁的男性嫌犯刘某诱至高邮,前天晚上6时许,高邮警方

一举将刘某抓获。

经审查,两人都是河南省太康县人,1998年左右在河南一家舞厅认识,是朋友关系。在高邮作案期间,女子方某踩点并负责望风,男子刘某则实施翻墙入室盗窃。后经进一步审查,方、刘两人交代,早在1999年10月,方某因琐事和当地一名女性发生矛盾,随后找来刘某等3人共同将该女性杀害。案发后,参与作案的另外两人被捕,而方、刘则一直潜逃在外。

目前,案件还在进一步审查中。

徐维华 宋体佳

盱眙十五家网站 联合发布“微信宣言”

按照省、市统一部署,通过开展以净化网络内容为重点的网上舆论引导专项行动,规范了网络信息传播秩序,净化了盱眙网络环境,营造出健康向上、文明和谐的地方网络舆论氛围。该县都梁论坛、盱眙新闻网等盱眙互联网协会成员单位在活动中承诺,一定坚决抵制网络信息传播中虚假信息乱象、负面新闻扎堆乱象等“九大乱象”。

据悉,从今年8月起,盱眙县

汪永平

通州湾国庆期间 提供免费观光公交

据悉,此次通州湾新区将提供包括实景帆船体验、零距离航模组装、趣味农家乐等6大休闲活动。此外,第二届房展会、新区企业专场招聘会、大学生创业政策推荐会、通州湾好声音等你转身等四大专场活动也将在国庆期间亮相。为方便市民前往,国庆期间新区将组织开通3条区域内循环免费公交专线,并在车上配有管委会挑选的讲解员。

陈莹